



聚焦2015全国两会·会客厅

郑州老乡、央视名嘴张泽群做客郑州全媒体新闻中心 “河南不穷不土，全国第五” “我要为坚韧不拔的河南人点赞”

3月7日,全国人大代表、央视著名主持人张泽群,应邀来到郑州全媒体新闻中心在北京设置的两会会客厅,接受专访。 徐刚领 北京报道



张泽群接受专访。 郑州全媒体新闻中心两会记者 张翼飞 发自北京

谈媒体

独立思考、独家观点、独特品格非常重要

这几年,自媒体、融媒体、全媒体等发展很快。“我仍然相信,内容为王。现在一个事件,各家媒体全到现场,这时,独立思考、独家观点、独特品格就显得非常重要。”

“我觉得,无论是文化工作者还是媒体工作者,一定要有底线。明

摆着这是私下娱乐的东西,自己一乐就算了,你非要放在媒体上?有些在饭桌上,当着老人、孩子的面都不能说的话,一些粗鄙语言为什么有时候能登上一些媒体?”张泽民激动地说,国有国格,人有人格,个别新闻媒体的格在哪里?

谈文字

文字再简化是对祖宗和传统文化的背叛

今年,全国政协委员冯小刚建议恢复部分繁体字,以传承传统文化。对此,张泽群说,中国的汉字,不仅有含义,也有意义。文字过度简化,不仅没形,也没有意义。继续简化汉字的观点,不是现在才有。一百年前,新文化运动中,钱玄同甚至主

张废除汉字,用拼音化来代替汉字。此人祖上曾当过吏部尚书,很有家学渊源。但是,年轻时提出废除汉字,当他老时发现,汉字不能变。我们的很多传承,是在语言和文字中传承。“文字不能再简化了,再简化是对祖宗和传统文化的背叛。”

谈公益广告

应鼓励媒体积极参与公益广告传播

张泽群坐在聚光灯下,对有几个机位、能否拍摄到主持人和他的正面,都显得“斤斤计较”。

这并不是耍大牌,而是其敬业作风的一贯表现。“不干事则已,要干就干好。我为什么现在越来越较真?不这么干真不行了。我们这个社会,不能只敬人,不敬业。”

今年,张泽群带来了关于修改《中华人民共和国广告法》的建议。他认为,目前,促进公益广告事业发展的长效机制尚未建立,公益广告

发展还面临许多困难,导致公益广告刊播量不足,特别是精品缺乏,不能起到“入脑入心”的作用。

他认为,法律法规应当鼓励国家机关、企事业单位、社会组织和公民个人等各方面积极参与公益广告的创作、传播。在履行责任的同时,给予媒体相应的权利。

张泽群建议,从广告经营收入中按比例返还文化事业单位建设费,减免公益广告制作与播出主体的税收,并且,成立公益广告创新发展基金。

谈“陇海大院”

高新海同样也帮助了邻居们

不久前,“陇海大院”当选2014“感动中国”人物,对此,张泽群说,“陇海大院”实至名归。

“让我感动的,不仅是这个大院几十年来坚持做这一件好事,更让我感动的是,高新海不怨天尤人,他自己就非常快乐,能拉会唱,尽管坐着轮椅,每个人都会被他的阳光向上的精神所感动。我们应该向高新海学习,做一个向上向善的人。”他认为,“陇海大院”的邻

居们帮了高新海,高新海同样也帮了邻居们。

张泽群从小在郑州长大,对于家乡的建设非常关注,对于郑州晚报也有很深厚的感情。

“我离开家乡整整30年,现在也50岁了,但是,心没有离开过家乡。我要为坚韧不拔的河南人点赞。河南不穷不土,全国第五(是指河南GDP总量排名全国第五位)。”



一本好书 让您远离失明的厄运—— 不花一分钱 治好您眼病



白雾蒙眼、干涩肿胀、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清,重者致残致盲、生活在黑暗中!

那么,中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病,又该怎样接受正规治疗、尽快康复、重见光明呢?治眼病,不患重而患方!为协助广大中老年人全面防治眼病,经组织协调,中华眼病康复促进会在我市有500本《100天根治眼病》公益发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病的发病根源,更对当今普遍治疗方法进行了科学剖析,并提出了具体的、有效的权威解决方案,实现了让中老年人眼病患者“消除症状、提升视力、远离失明”的愿望。现在,已有数十万患者朋友通过该书科学指导获得了康复。

如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害,或者不知道选择什么有效的方法进行治疗?您只需拨打我们的免费申领热线400-880-4633,一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中!

免费申领 400-880-4633

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-6222-112

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止疼药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动动眼看看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-6222-112,即可坐在家中等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

